



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO KULTURE I MEDIJA

KLASA: 613-01/22-01/002  
URBROJ: 532-07-02/1-22-01  
Zagreb, 20. siječnja 2022.

Hrvatska gospodarska komora  
n/r g. dr. sc. Tomislav Radoš,  
potpredsjednik HGK za industriju i  
održivi razvoj

Hrvatska udruga poslodavaca  
n/r gđa Jasminka Martinović,  
direktorica Koordinacije kreativnih i  
kulturnih industrija

**Predmet: Predstavljanje investicije Nacionalnog plana oporavka i otpornosti**  
- *dopis, dostavlja se*

Poštovani,

ovim vam putem potvrđujemo da će Ministarstvo kulture i medija održati predstavljanje investicije *C1.1.1.R6-II - Transformacija i jačanje konkurentnosti kulturnih i kreativnih industrija Nacionalnog plana oporavka i otpornosti* u **četvrtak, 27. siječnja u 13h** u Vijećnici Hrvatske gospodarske komore, Rooseveltov trg 2 (1. kat).

Ministarstvo kulture i medija nositelj je investicije namijenjene jačanju kapaciteta, povećanju konkurentnosti i prilagodbi poslovanja kulturnih i kreativnih industrija jedinstvenom digitalnom tržištu za koju je u okviru *Nacionalnog plana oporavka i otpornosti* poduzećima osigurano 250 milijuna kuna bespovratnih sredstava.

Predstavljanje je namijenjeno potencijalnim korisnicima sredstava koji će dobiti detaljnije informacije o ciljevima investicije, planiranim uvjetima korištenja sredstva, prijavi projekata, prihvatljivim aktivnostima i troškovima te daljnjem planu provedbe. S obzirom na trenutnu epidemiološku situaciju, broj sudionika u Vijećnici bit će ograničen, ali će u suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom biti osigurano praćenje i sudjelovanje na predstavljanju online.

U skladu s navedenim, za predstavnike Zajednice kulturnih i kreativnih industrija HGK te predstavnike Koordinacije kreativnih i kulturnih industrija HUP-a predviđeno je sudjelovanje po 15 sudionika uživo te sudjelovanje ostalih sudionika online.

Molimo vas da o predstavljanju obavijestite vaše članove, potencijalne korisnike sredstava, te nam dostavite imena vaših predstavnika koji će sudjelovati uživo i online. Također napominjemo da će sudjelovanje uživo biti moguće isključivo uz predočenje EU digitalne COVID potvrde.

S poštovanjem,



**Na znanje:**

- 1. Kabinet ministrice, ovdje**